
 

 

  

 УКPАЇНА 

ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ  
 

14.04.2021р. № 209 

 

Про проведення державної реєстрації 

права комунальної власності на будівлю   

на вул. Шашкевича, буд.4 

в селі Гончарівка Золочівського району Львівської області 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Цивільним кодексом України, враховуючи те, що Золочівська міська рада 

Золочівського району Львівської області є правонаступником Гончарівської 

сільської ради Золочівського району Львівської області, розглянувши договір 

оренди № 3/18 нерухомого майна, що належить до комунальної власності              

від 01.01.2018р., враховуючи рішення 39 сесії VI скликання Гончарівської 

сільської ради Золочівського району Львівської області «Про продовження 

договору оренди на використання приміщення в Народному домі села 

Гончарівка для торгового кіоску», виконавчий комітет міської ради –  

 

                                                    В И Р І Ш И В : 

 

 1. Внести зміни до Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно в частині зміни власника і форми власності нерухомого майна: будівля 

Народного дому загальною площею 785,2 кв. м., розміщене за адресою: 

Львівська область, Золочівський район, с. Гончарівка, вул. Шашкевича, 

буд.4, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 9525662 змінивши 

власника з «Гончарівська сільська рада» на «Золочівська міська рада 

Золочівського району Львівської області», форму власності з 

«загальнодержавна» на «комунальна». 

 2. Відповідно до рішення 39 сесії VI скликання Гончарівської 

сільської ради Золочівського району Львівської області укласти з ФОП 

Зикіною Русланою Ярославівною додаткову угоду про продовження 

Договору оренди № 3/18 нерухомого майна, що належить до комунальної 

власності від 01.01.2018р.  



 3. Оприлюднити додаткову угоду, зазначену в пункті 2 даного 

рішення, в електронній торговій системі в порядку, визначеному чинним 

законодавством. 

 4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 

аступника міського голови м. Золочева Золочівського району Львівської 

області Рибаху Б.В., керуючого справами виконавчого комітету                                 

Ковальського М.М., начальника відділу управління майном комунальної 

власності Конкуловську Н.М. 
 

 

 

Міський голова                                 (підпис)                             Ігор ГРИНЬКІВ 

 


